

Вибіркові дисципліни (професійні) 2020/2021 навч. рік

Освітня програма: «**Міжнародні фінанси**»

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

Курс: 2

Семестр: 3 та 4

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Пакет №1					
Обрати один з пакетів	Міжнародна банківська справа (2 курс, 3 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії	К.е.н., доц. Легостаєва О.О.	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка»	9-25
	Основи міжнародного бізнесу (2 курс, 3 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії	Дерід І.О.	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Мікроекономіка та макроекономіка», «Країнознавство»,	9-25

			«Вступ до спеціальності МЕВ»	
Бухгалтерський облік (2 курс, 4 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії	К.е.н., доц. Легостаєва О.О.	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка», «Математика для економістів»	9-25
Фінансова статистика (2 курс, 4 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії	Доц. Кондратенко Н.Д.	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка», «Теорія статистики», «Математика для економістів»	9-25
Управління фінансовими ризиками (2 курс, 4 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії	К.е.н., доц Соболева М.В.	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної	9-25

			теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка»,	
Маркетингові дослідження міжнародного фінансового ринку (3 курс, 6 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії	Д.е.н., доцент, професор Тимошенко І.В.	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи менеджменту та маркетингу» «Гроші та кредит», «Фінанси»	9-25
Міжнародний фінансовий менеджмент (4 курс 7 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії			9-25
Міжнародна біржова та аукціонна діяльність (4 курс, 8 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії			9-25
Поведінкові фінанси (4 курс, 8 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії			9-25
Ділові переговори в МБ (4 курс, 8 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії			9-25
Пакет №2				
Міжнародні валютно-кредитні відносини (2 курс, 3 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії	К.е.н., доц. Легостаєва О.О.	Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної	9-25

	<p>Управління міжнародним бізнесом (2 курс, 3 семестр)</p>	<p>Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії</p>	<p>Дерід І.О.</p>	<p>теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка»</p> <p>Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Мікроекономіка та макроекономіка», «Країнознавство», «Вступ до спеціальності МЕВ», «Основи менеджменту та маркетингу»</p>	<p>9-25</p>
	<p>Міжнародні стандарти фінансової звітності (2 курс, 4 семестр)</p>	<p>Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії</p>	<p>К.е.н., доц Легостаєва О.О.</p>	<p>Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка», «Математика для економістів»,</p>	<p>9-25</p>

	<p>Фінансовий аналіз (2 курс, 4 семестр)</p>	<p>Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії</p>	<p>Доц. Кондратенко Н.Д.</p>	<p>«Вступ до спеціальності МЕВ», «Світова економіка» Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка», «Теорія статистики», «Математика для економістів»</p>	<p>9-25</p>
	<p>Страховання (2 курс, 4 семестр)</p>	<p>Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії</p>	<p>Д.е.н., доц., проф. Шкодін І.В.</p>	<p>Вивчення студентами таких дисциплін як «Основи економічної теорії», «Гроші та кредит», «Мікроекономіка та макроекономіка», «Теорія статистики», «Математика для економістів»</p>	<p>9-25</p>
	<p>Міжнародний фінансовий маркетинг</p>	<p>Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії</p>			<p>9-25</p>

	(3 курс, 6 семестр) Управління фінансами в МБ (4 курс 7 семестр)	теорії Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії			9-25
	Інфраструктура міжнародного фінансового ринку (4 курс, 8 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії			9-25
	Інвестиційний аналіз в МБ (4 курс, 8 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії			9-25
	Етика ділового спілкування (4 курс, 8 семестр)	Кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії			9-25